

莫斯科又关了一家大市场

莫斯科华商没法不相信眼泪——切尔基佐夫斯基大市场刚关闭不久,莫斯科南部的塞瓦斯托波尔市场又突然被关闭。

同时,俄罗斯国家杜马(议会下院)宪法建设委员会副主任、俄公正党副主席米特范纳夫周一在接受凤凰卫视访问时强调,俄罗斯不反对建立外国商品专业市场,但是建立类似于外国社区的“唐人街”和“中国城”不符合俄罗斯国情。

查获大量走私货物

据俄媒体报道,7月31日,莫斯科警方突击检查了塞瓦斯托波尔市场,宣称查获了市场集装箱内装有的价值约10亿卢布(约合人民币2.2亿元)的货物,并扣押了两辆

装有玩具的集装箱卡车,随后在未发布任何公告的情况下关闭了市场。

目前,该市场保安不仅不放任何人进入,也不回答经营者的询问。和切尔基佐夫斯基沃市场被关闭的情况一样,商人们只能聚集在市场附近等待消息。

记者在俄内务部网站看到,在塞瓦斯托波尔市场查获的走私货除了来自中国的外,还有来自印度、阿富汗和土耳其的。检查人员还发现货物通关时的全套假证件。

警方称,查封的相当大一部分服装、配饰和香水有伪造知名品牌的迹象,而且在对被没收的货物样品进行卫生流行病学检疫后查明,这些商品不符合质量标准,有损身体健康,尤其是在两辆装有中国产

玩具的集装箱卡车中发现了含有威胁神经和呼吸系统的苯酚。

俄也对“自己人”动手

不过与切尔基佐夫斯基沃市场事件不同的是,俄罗斯方面这次也对“自己人”动手。俄总检察院侦查委员会的侦查人员表示,在查获走私货的同时,俄罗斯的海关工作人员也被调查,他们被指控窝藏走私货。侦查人员认为,有部分海关人员已经在最近的两年中形成了一个走私犯罪团伙,其中包括波多利斯克海关谢尔普霍夫检查站站长和检查员。

俄内务部消息人士透露,关闭塞瓦斯托波尔市场彰显了俄打击走私的力度,并表示相同的活动还将持续一周。

俄官员称不可能建“唐人街”

切尔基佐夫斯基沃市场被关闭以后,关于莫斯科可能将建“唐人街”取代原市场的消息传得沸沸扬扬。对此,俄罗斯国家杜马宪法建设委员会副主任、俄公正党副主席米特范纳夫3日称,俄罗斯不反对建外国商品专业市场,但是建立类似于外国社区的“唐人街”不符合俄国情。

俄罗斯媒体此前援引莫斯科市消费者市场与服务局局长弗拉基米尔·马雷什科夫的话称,莫斯科市政府正在与中国代表团研究在莫斯科建立大型物流中心的问题。物流中心规模将与世界各国的“唐人街”相比。

对此,米特范纳夫3日

在接受凤凰卫视采访时表示,鉴于俄罗斯国情,俄禁止外国移民聚集的社区存在。因此,出于对国家利益安全的考虑,俄境内不可能出现“唐人街”、“越南区”等外国移民社区。据称,俄罗斯对待移民的原则是,移民与当地居民相比必须在数量上处于“劣势”。

米特范纳夫指出,7月24日,中国光大国际建设工程总公司与俄 AFI 公司共同投资建设的“中国城”项目虽然在北京宣布正式招商,不过这只是个论证中的专案。

此外,莫斯科市政府日前也发表声明称,该市不可能建大型中国商贸中心,这样的中心只能出现在外环以外。

综合《东方早报》(新闻晨报)报道

竟有此事

监狱为筹款 牢房当旅馆

据新华社北京8月4日电 美国一所监狱为新装修的牢房筹集工程款,在囚犯人住之前先对公众开放。“坐牢”尽管只有一个晚上,但仍吸引不少人前往体验。

据合众国际社3日报道,密苏里州杰斐逊县监狱刚刚装修的侧翼牢房7月31日晚向公众开放,住宿费单人50美元,夫妻合住90美元。

66位预订了“牢房”的人如约来到监狱,他们换上囚服,体验一回“银铛入狱”的滋味。

据杰斐逊县治安官奥利弗·伯耶尔介绍,当晚入住牢房的66人年龄在18到82岁之间。他说,侧翼牢房从3日开始关押真正的囚犯。

的士公司有新招 车费乘客看着给

据新华社北京8月4日电 美国一家新近成立的出租车公司成为公众近期热议的话题,这家公司的新奇之处,除了仅有一名司机外,还有其独一无二的经营之道:车费并非打表计算,而任由乘客看着给。

据合众国际社3日报道,这家出租车公司由佛蒙特州埃塞克斯县46岁男子埃里克·哈根创立,他同时也是公司唯一的司机。

哈根说,公司开张的头两周里,提问的人比坐车的人多,因为人们不太相信他车窗上贴的“车费多少您看着给”的宣传语。“人们经常会走过来问我‘这是真的吗?’我则告诉他们‘是真的’,并递上我的名片。”

但短短两周之后,生意开始好起来,哈根开始赢利。“从没有人少付给我车费,乘客很喜欢由他们自己来作决定的感觉。”

窃贼遇到跆拳道高手 险被揍死亏警察救命

小偷最恨的人恐怕就是警察了,但是意大利的一个小偷现在最感谢的就是警察,要不是警察及时将他逮捕,他可能就被他抢劫的受害人——会跆拳道的韩国游客给打死了。

据法国媒体报道,意大利警方8月3日介绍说,这起颇具戏剧性的案件发生在意大利历史名城罗马。一个小偷在马尔塞鲁斯剧场附近偷走了一名韩国游客的手提包,当韩国游客的家人发现后,小偷拿出刀威胁他们并企图逃跑。

随后韩国游客家庭中两个20多岁的男子追出数百米远,最终用跆拳道将小偷制服,气愤不已的他们卸掉小偷的刀并继续狂揍他,小偷被打得无力招架。

这时,一名在附近巡逻的警察发现情况并赶紧将3人拉开,了解原委后警察立即逮捕了小偷。令人啼笑皆非的是,小偷不仅不恨警察逮捕他,反而对警察万分感谢。“我必须感谢你,他们正在杀我,”小偷说。

处理此事的警察说:“通常发生这种事游客们只是给我们打电话报警。在这起案件中,两名韩国游客情绪非常激动,小偷可能已经被打成了重伤。” 据《中国日报》

泰国客机撞上飞行控制塔

飞行员死亡 23人重伤



2009年8月4日,泰国苏梅岛机场,救援人员在发生侧滑并撞上一飞行控制塔的ATR-72客机周围展开救援。

综合新华社电 泰国曼谷航空公司一架ATR-72型双螺旋桨支线客机4日下午在降落南部素叻他尼府著名旅游胜地苏梅岛时侧滑,致使客机滑出跑道,撞上飞行控制塔。最初统计显示,客机飞行员已经死亡,数十人受伤,其中23人重伤。

泰国民族媒体集团报道,曼谷航空PG266航班当天14时30分(北京时间15时30分)左右在降落苏梅岛

机场时因暴雨发生侧滑,致使客机失去平衡,撞上机场地面控制中心塔。

泰国当地电视台援引泰国国民航局局长甘尼加·杰马武他的话报道,客机飞行员当场死亡。

一名当地警察说,大多数重伤者都是腿骨骨折。

苏梅岛所在的苏梅县县长萨猜·琼帕利说:“飞机撞上控制塔,但没有起火。” 泰国媒体称,这座控制

塔内当时没有工作人员,因为控制塔一般遥控操作。也有报道称,这座控制塔是一座已经废弃的旧塔。

泰国媒体称,事故发生时,这架75座支线飞机上载有68名乘客和4名机组人员,从另一海滨旅游胜地甲米府起飞。

连接苏梅岛至泰国各主要城市的民航班机主要由曼谷航空公司负责运营,甲米至苏梅岛航班每周3次往返。

满口反对婚外性 一腿勾上实习生

美“伪君子”参议员被迫辞职

美国田纳西州参议员保罗·斯坦利一向反对婚外性行为,可是他的私人生活却与他公开讲话所倡导的不太一致。据美国媒体近日曝光,斯坦利与一名22岁的女实习生发生性关系后遭勒索,最后落得黯然辞职的下场。

遭勒索后报案

现年47岁的斯坦利是田纳西州的共和党参议员,在州议会工作了将近10年,已婚并育有2个孩子。今年4月,州议会里22岁的女实习生麦肯齐·莫里森的男友乔尔·沃茨打电话威胁斯坦利,声称如果不支付1万美元赎金,他就会将莫里森在斯坦利住所的裸照卖给媒体和其他人。

斯坦利感觉遭到敲诈勒索,随后向调查部门报了案。斯坦利承认自己和莫里森发生过性关系。不过他对这件事一直保持沉默,直到7月20日首次法庭听证会开始,他的选民们和一些同事——包括该州参议院中的共和党发言人在内——才知道真相。

7月28日,斯坦利发表声明称自己将在8月10日正式辞职。

说一套做一套

多年来,斯坦利从不掩饰自己对同性恋婚姻、同性恋伴侣收养孩子、婚外性行为的强烈反对。这一点即便在他“东窗事发”直至宣布辞职后也没有改变,他一直认为自己是这件丑闻中的受害者。上个星期接受采访时表示:“我曾经支持和倡导的东西,我现在仍然坚信不疑。”

但选民们似乎并不买账,不少人在新闻网站的跟帖中表达愤怒之情。孟菲斯市的一名市民说:“所有那些假装圣洁的伪君子都该铭记这次教训。”

田纳西州民主党人马克·布朗认为,斯坦利最大的错误是表现得不够诚实:“首先也是最重要的是,说出真相。危机管理并不意味着你可以改变事实。”

婚姻亮红灯成借口?

当然,一个巴掌拍不响。据媒体报道,与斯坦利发生关系的这位莫里森小姐年少时就不是特别安分,虽然她以荣誉学生的称号从高中毕业,并在大学里获得全科A的好成绩,但她也曾因持有可卡因而被捕过,她的前夫



保罗·斯坦利



麦肯齐·莫里森

因为殴打75岁老人目前正在监狱服刑。

此外,斯坦利的朋友还披露,斯坦利与自己妻子的婚姻“亮红灯”也有一段时间了。

虽然提出辞职,斯坦利还是认为莫里森和男友是在合伙敲诈他。不过目前检方表示,除了莫里森的男友外,他们还不打算起诉其他人。 据《中国日报》

“雷”人事件

这个,是真雷

遛狗被雷劈 竟然还不死

据英国《每日邮报》8月4日报道,38岁的瓦匠吉福德自上周遭30万伏闪电击中后便一直在医院疗伤。这道闪电先是击中他避雨的小树,紧接着电流就窜到了吉福德的左脚踝,然后一路朝上,从吉福德的右耳垂到达左耳垂。他的朋友爱德华·福斯特目睹了整个过程,他说吉福德被击中时的情景就跟在电视里看到的一模一样,站得笔直笔直,然后一头倒下。

幸运的是,离鱼塘不远就住着一位医生,福斯特迅速找来医生为吉福德进行紧急救护。当时吉福德已经完全昏迷了过去,摸不到脉搏,于是福斯特打了他几耳光。不一会

儿,吉福德睁开了双眼,但是他已经完全失声,整个人迷迷糊糊的,神志很不清醒。随后医院的诊断显示,吉福德的左腿、腹股沟、双肩、下巴和左右耳膜都受到伤害,皮肤严重烧伤,不过在耳膜受损并不严重,以后可以恢复。

医生表示,吉福德实在是很幸运,他之所以没有遭电击身亡主要有三个原因。首先,闪电在击中小树的时候已经释放了一部分能量,传到吉福德身上的能量已经小了许多;其次,幸亏吉福德当时没有牵着狗绳,因为狗绳是一种绝佳的导体;而最重要的是,电流没有经过他的心脏,否则他必死无疑。 据《中国日报》

这个,可以雷

UFO“追踪”军机?

退休教师公布自拍照片引发激烈争论

据英国《每日邮报》8月3日报道,近日英国威尔特郡退休教师约翰·鲍威尔公布的一幅照片引发了热议,该照片显示在英国皇家空军“大力神”运输机上方有一个UFO在盘旋,针对该UFO究竟是何物英国民众展开了激烈的争论。

据56岁的鲍威尔讲,7月22日下午他在自家花园里干活时突然看见一个亮闪闪的不明飞行物出现在一架“大力神”运输机上方,当时这架运输机正准备降落于附近的莱纳姆空军基地。此前他并不相信有什么来自外太空的飞行物,但是“那个东西看上去的确是在追踪那架飞机”,于是他拿出相机将其拍

摄了下来。

44岁的英国飞碟社副社长罗斯·凯莱特对此作出了自己的解释。他说照片中的不明物体不过是一种荚状云而已,这种云团在高空呈圆形或椭圆形,云团中间有的地方比较明亮有的地方比较黑暗,没有反射太阳光的现象,云团本身也不会发光,因此经常会被误认为是UFO。

英国国防部一位发言人也说,英国皇家空军莱纳姆基地是英国海外阵亡将士尸体的转运站,7月22日当天并无尸体运输任务。他们不会就此事展开调查,因为他们不认为那个物体是一种“潜在威胁”。 据《中国日报》

这个,也挺雷

印度老人欲在全身文满国旗



老人已在脸上文了6种旗帜

综合消息 据英国媒体报道,印度一名67岁老人欲在全身文满世界各地的国旗,做

一个活动的“旗杆”。

据报道,这名老人已经在脸上文了6种旗帜图案,包括加拿大、英国、印度、美国和塞浦路斯的国旗以及印度国大党党旗。老人表示,他计划3年内在全身文上220个不同国家的旗帜。

另外,他计划在头部和脸部文上最重要的旗帜后,从脖子往下就开始按字母排列其余的国旗。他称,他的头上可以文多达60面旗帜图案。